

的哥的姐 挽起袖子组团献血



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)3月5日,淮南市雷锋车队组织了无偿献血活动,以实际行动弘扬和践行雷锋精神。

当日上午,市雷锋车队的出租车驾驶员们来到市中心血站,在医务人员安排下,20多名的哥的姐有序填写献血登记表,抽血化验,活动现场爱心涌动。医务人员一边为献血者检验和抽血,一边讲解献血过程中及献血后的注意事项。排队抽血时,只见志愿者们挽起衣袖,伸出胳膊,涓涓热血缓缓流进一个个储血袋。

70后的姐胡友荣从2010年开始献血,自加入雷锋车队以来,只要是车队组织的献血活动,她每次都积极参加。70后的哥陈国从2018年开始献血,此后每年都参加。他们说,无偿献血对身体没什么影响,

还能挽救他人生命,是一种美德。作为雷锋车队的成员,更是应尽的责任与义务,今后将继续参加无偿献血活动,发挥奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,以自己的微薄力量传递社会正能量。

据了解,献血有着严格的程序,既有年龄要求,也不能有高血压、高血糖等疾患,筛选下来,共有7名雷锋车队的的哥的姐符合献血条件,共献血2600毫升。选上的的哥的姐都很高兴,他们说能够参加献血,不仅能实现公益愿望,还代表自己身体条件倍儿棒。

市中心血站工作人员介绍,每到春季,天气回暖,手术量增加,医院供血需求量增大,血液存量紧张,供应缺口增大。希望更多的人参与到无偿献血的公益活动中来,以实际行动践行雷锋精神,挽救更多的生命。

点滴小事做起 雷锋就在身边



本报讯(记者 付莉荣)弘扬雷锋精神,践行志愿服务。3月3日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站、关工委组织社区党员志愿者、巾帼志愿者、社区网格员开展守护环境活动。

志愿者们拿着垃圾袋、扫帚等工具按区域分工行动,对小区楼道内的杂物、墙面小广告等进行全面清理,小区卫生焕然一新。更多居民主动参与到社区志愿服务工作中

来,营造了全民动手保护环境的浓厚氛围。

3月4日上午,百花园社区新时代文明实践站开展“学习雷锋精神用爱温暖空巢老人”志愿活动。通过交谈,志愿者详细了解老人的身体情况和生活状况,并帮助打扫卫生、清理杂物。同时,志愿者还耐心教会老人如何安全使用电器设备,为独居老人送去社区的关爱,传递大家庭的温暖。

雷锋精神人人学 红色基因代代传



战鹰志愿者服务队队长讲述“半条被子”故事

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为弘扬雷锋精神,积极投身志愿服务,3月5日下午,八公山战鹰志愿者服务队授旗暨“春风满淮”老兵在行动志愿服务主题月活动启动仪式在八公山区退役军人服务中心举行。区人武部、区退役军人事务局等部门代表与八公山区三小师生代表共同参加了此次活动。

据了解,八公山战鹰志愿者服务队的退役军人志愿者来自八公山区各个领域,可谓是“十八般武艺”样样精通。该服务队也是我市首支专业化双拥志愿者服务队。

在志愿服务队成立暨授旗仪式上,区人武部负责人对广大退役军人在各行各业争当先锋模范表示肯定,对退役军人志愿者奉献、友爱、互助、进步的志愿精神表示感谢。

仪式上,八公山战鹰志愿者服务队与八公山区三小“大手拉小手”结对子,合唱了《学习雷锋好榜样》。

授旗仪式结束后,退役军人志愿者和少先队员们来到八公山双拥大观园开展“学雷锋”志愿服务活动,他们仔细地把雕塑、拥军亭和宣传橱窗清理干净,有序地参观双拥大观园,并仔细聆听“半条被子”的故事,仿佛置身于峥嵘岁月。

雷锋精神人人学,红色基因代代传。八公山区将以“春风满淮”老兵在行动志愿服务主题月活动为契机,开展“关爱入伍新兵”等丰富多彩的志愿服务活动,营造全社会拥军优属浓厚氛围,广泛发动退役军人志愿者做好身边事、服务身边人,以实际行动弘扬践行新时代雷锋精神。

学习钉子精神 争做强军先锋



本报讯(记者 张明星 摄影报道)为坚定预定新兵参军入伍信念,走好从军第一步,3月4日上午,谢家集区人武部组织预定新兵开展了“学习雷锋,崇德向善,献身国防”主题活动。

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”活动在《学习雷锋好榜样》歌曲中开始。预定新兵们饱含深情地传唱,深刻学习和感悟雷锋同志爱党爱国、全心全意为人民服务的坚定意志和高贵品格。

当天,在安徽丹外信息工程学校,谢家集区人武部从雷锋精神是什么、学什么、怎么学等方面为预定

新兵们进行“学习雷锋精神,争做强军先锋”辅导,带领大家观看雷锋事迹电影、分享学习心得等,让雷锋的奉献精神、忠于人民忠于党的爱国精神深植心中。

清扫路面、捡拾垃圾、规范电动车停放……之后,预定新兵们还在校园周边道路、居民小区开展了学雷锋志愿服务活动,以实际行动践行和弘扬雷锋精神。

“雷锋也是一名军人,我们要认真学习雷锋的钉子精神,刻苦学习军事知识,努力提高军事素养,争取早日成为一名合格的军人。”预定新兵刘启民说道。